市民活動・ボランティア活動団体のみなさまへ

EIDPRALEILAP?

やしお生涯楽習館では、八潮市と 社会福祉協議会の協働により市民活動やボランティア活動の情報を一つ にまとめた『市民活動・ボランティ ア活動 情報公開一覧』を作成してい ます。作成した『市民活動・ボラン ティア活動 情報公開一覧』は、市内 公共施設に設置します。また、ご希 望の方は、八潮市のホームページに 活動情報を掲載できます。



●申込方法

『市民活動・ボランティア活動情報カード』をやしお生涯楽習館市民活動支援コーナーまたは八潮市社会福祉協議会ボランティアセンターへご提出ください。なお、『市民活動・ボランティア活動情報カード』は八潮市社会福祉協議会またはやしお生涯楽習館市民活動支援コーナーで配布しているほか、市ホームページからもダウンロードできます。

※5 月末までに提出された活動情報は、7 月発行予定の「市民活動・ボランティア活動 情報公開一覧」に掲載し、6 月以降に提出された活動情報は、翌年度の「市民活動・ボランティア活動 情報公開一覧」に掲載します。

●対象

八潮市内で活動している市民活動・ボランティア活動団体または個人 ※次のいずれかに該当する場合は掲載できません。

企業及び営利を目的とした活動・宗教活動・政治活動

●お問合せ

やしお生涯楽習館 市民活動支援コーナー 〒340-0802 八潮市大字鶴ケ曽根 420 番地 2 TEL: 048-994-1000 FAX: 048-994-1004

受付時間 9:00~17:00

(火曜日休館※火曜日が祝日の場合は水曜日休館)

